

*Моніторинг участі учнів  
Пишківської ЗОШ І-ІІ ступенів  
у обласних, районних турнірах, конкурсах*

Роки	ПІБ учня	Клас	Назва всеукраїнських, обласних, районних турнірів, конкурсів	Керівник
2014-2015	Юринц Оксана	8	ІІІ місце в ІІ етапі олімпіади з біології	Семанишин О.А.
	Юринц Оксана	8	ІІІ місце в ІІ етапі олімпіади з історії	Карпа Н.М.
	Фотуйма Наталя	8	ІІІ місце в ІІ етапі олімпіади з географії	Курцеба О.М.
	Каліка Степан	9	ІІІ місце в ІІ етапі олімпіади з математики	Вільчак Є.М.
	Каліка Степан	9	ІІІ місце в ІІ етапі олімпіади з фізики	Голик М.В.
	Пащенко Юлія	7	ІІ місце в зональних змаганнях по тенісу	Монюк В.Б.
	Каліка Степан	7-8	І місце в зональних змаганнях з шашків	Крет Б.Й.
2015-2016	Фотуйма Наталя	9	ІІІ місце в ІІ етапі олімпіади з правознавства	Пиндиківський В.М.
	Юринц Оксана	9	ІІІ місце в ІІ етапі олімпіади з історії	Карпа Н.М.
	Остапюк Ірина	6	ІІІ місце в ІІ етапі олімпіади з математики	Вільчак Є.М.
	Фотуйма Наталя		ІІІ місце в ІІ етапі олімпіади з біології	Семанишин О.А.
	Чирка Юля Зарубайко Іван	2	ІІ місце в районному фестивалі танців	
	Днесь Артем	6	ІІ місце в Всеукраїнському багатожанровому конкурсі мистецтв «Зірковий тріумф» ,у номінації «Сучасна хореографія»	
2016-2017	Остапюк Ірина	7	ІІІ місце в ІІ етапі олімпіади з фізики	Голик М.В.

	Остапюк Ірина	7	III місце в II етапі олімпіади з математики	Вільчак Є.М.
	Пашенко Юлія	9	III місце в II етапі олімпіади з біології	Семанишин О.А.
	Коновал Максим	3	III місце у районному етапі Міжнародного конкурсу ім..П.Яцика	Решетняк С.Л.
	Зарубайко Наталя	4	III місце у районному етапі Міжнародного конкурсу ім..П.Яцика	Сулим Н.М.
	Микицька Тетяна	5	II місце у районному етапі Міжнародного конкурсу ім..П.Яцика	Слободян Н.І
	Ямнюк Марія	7	III місце у районному етапі Міжнародного конкурсу ім..Т.Шеченка	Слободян Н.І
	Остапюк Ірина		III місце у районному етапі Міжнародного конкурсу ім..Т.Шеченка	Слободян Н.І
2017-2018	Остапюк Ірина	8	II місце в II етапі олімпіади з математики	Велешук О.М
	Остапюк Ірина	8	III місце в II етапі олімпіади з географії	Курцеба О.М
	Остапюк Ірина	8	III місце в II етапі олімпіади з фізики	Голик М.В.
	Галадій Олеся	8	III місце в II етапі олімпіади з історії	Карпа Н.М.
	Курцеба Наталя	7	III місце в II етапі олімпіади з української мови	Слободян Н.І
	Садовий Назарій	8	III місце в II етапі олімпіади з біології	Семанишин О.А.
	Галадій Олеся	8	II місце у районному етапі Міжнародного конкурсу ім..П.Яцика	Слободян Н.І
	Зарубайко Валентина	5	III місце у районному етапі Міжнародного конкурсу ім..Т.Шеченка	Сайчук Ю.Ю.
			III місце у районному етапі Міжнародного конкурсу ім..П.Яцика	
		8	III місце з тенісу	Монюк В.М.
		8	III місце з тенісу	
2018-2019	Остапюк Ірина	9	I місце в II етапі олімпіади з фізики	Голик М.В.

	Садова Олена	7	III місце в II етапі олімпіади з фізики	
	Остапук Ірина	9	II місце в II етапі олімпіади з математики	Велещук О.М.
	Микицька Тетяна	7	II місце в II етапі олімпіади з математики	
	Галадій Олеся	9	III місце в II етапі олімпіади з історії	Карпа Н.М.
	Днесь Артем	9	III місце в II етапі олімпіади з англійської мови	Івасенко О.Р.
	Курцеба Наталя	8	III місце в II етапі олімпіади з української мови	Слободян Н.І
	Садова Олена	7	III місце у районному етапі Міжнародного конкурсу ім.Т.Шеченка	Слободян Н.І
	Зарубайко Валентина	6	II місце у районному етапі Міжнародного конкурсу ім.Т.Шеченка	Сайчук Ю.Ю.
	Ямнюк Марія	8	III місце у районному етапі Міжнародного конкурсу ім.П.Яцика	Слободян Н.І
	Било Святослав	5	III місце у районному етапі Міжнародного конкурсу ім.П.Яцика	Слободян Н.І
2019-2020	Садова Олена	8	I місце в II етапі олімпіади з географії	Курцеба О.М
	Микицька Тетяна	8	III місце в II етапі олімпіади з хімії	Семанишин О.А.
	Ямнюк Марія	9	III місце в II етапі олімпіади з української мови	Слободян Н.І
	Харишин Ростислав	6	III місце в II етапі олімпіади з математики	Велещук О.М.
	Зарубайко Валентина	7	III місце в II етапі олімпіади з фізики	Голик М.В.
		7	III місце у районному етапі Міжнародного конкурсу ім.П.Яцика	Бабяк С.Я
	Курцеба Наталя	9	III місце у районному етапі Міжнародного конкурсу ім.Т.Шеченка	Слободян Н.І.
	Чмир Наталя	5	III місце в обласному зльоті юних дослідників в Тернопільському обласному центрі еколого-натуралістичної творчості	Семанишин О.А.

			учнівської молоді.	
	Пошелюжна Уляна	5	III місце в обласному зльоті юних дослідників в Тернопільському обласному центрі еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді.	Семанишин О.А.
	Михалків Назар Павлів Юля	8	I місце в III щорічному всеукраїнському національно-патріотичному конкурсі «Я-козацького роду»	
	Микицька Тетяна Курцеба Вікторія Садова Олена	8	II місце в III щорічному всеукраїнському національно-патріотичному конкурсі «Я-козацького роду»	
	Ямнюк Марія	9	II місце в Всеукраїнській олімпіаді з української мови «Всеосвіта»	Слободян Н.І.
2020- 2021	Зарубайко В.	8	III місце у районному етапі Міжнародного конкурсу ім.П.Яцика	Бабяк С.Я
	Сас Олександр		III місце у районному етапі Міжнародного конкурсу ім.Т.Шеченка	Слободян Н.І.
		Учні 9 класу	III місце посіли в обласному етапі за створений артбук-«Мистецька книга»	Гоцька С.Я.
	Білобровенко В.	6	I місце в II етапі-номінація «Галицькі сувеніри та різдвяна атрибутика»	Слободян Н.І.
			II місце в III етапі-номінація «Галицькі сувеніри та різдвяна атрибутика»	
	Качмар А.	3	II місце в номінації «Великодній кошик»-робота «Барви Великодня»	Костяк М.П.
	Павлів Юля	9	II місце в номінації «Нитково-великоднє яйце»-робота «Писанка сонця в долонях»	Івасенко О.Р.
	Зарубайко Іван	7	I місце в номінації «Великодній сувенір»-робота «Ой ходила курочка по двору, та водила курочка дітвору»	
	Зарубайко Валентина	8	III місце в номінації «Великодній сувенір»-робота «Тепло стало на дворі, сяє сонце угорі».	
	Зарубайко І, Михалків Н., Коновал М.	7 9 7	III місце в новорічно-різвяному турнірі з міні-футболу, присвяченого дню народження С.Бандери	Калашніков І.В.
	Зарубайко І, Михалків Н., Коновал М. Могильницький В. Шмигельський О Терлецький О Било С	7 9 7 6 7	III місце в змаганнях з міні-футболу серед шкіл ЗЗСО Трибухівської ОТГ	Калашніков І.В.

	Була Н. Борис А	7 7 8 7		
2021- 2022	Харишин Ростислав	8	III місце в II етапі олімпіади з географії	Курцеба О.М
			II місце в II етапі олімпіади з англійської мови	Івасенко О.Р.
			III місце в II етапі олімпіади з біології	Семанишин О.А.
	Борис Ольга	3	III місце у районному етапі Міжнародного конкурсу ім..П.Яцика	Войтас О.М.
2022- 2023	Харишин Ростислав	9	I місце в II етапі олімпіади з англійської мови	Івасенко О.Р.
		9	III місце в II етапі олімпіади з географії	Горин М.І.
	Пошелюжна Уляна	8	I місце в II етапі олімпіади з географії	Горин М.І.
	Чмир Наталя	8	II місце в II етапі олімпіади з біології	Семанишин О.А.
	Білобровенко Ярослав	8	III місце в номінації «Портрет» в конкурсі «Славний дух України»	Горохлюк Г.Т.
	Андрусик Інна	8	II місце в номінації «Портрет» в конкурсі «Славний дух України»	
	Коваль Олег	9	II місце в номінації «Портрет» в конкурсі «Славний дух України»	
	Пошелюжна Уляна	8	II місце в номінації «Портрет» в конкурсі «Славний дух України»	